

市区高中今年“低调”开学

不放鞭炮不设拱门,开学发起节俭倡议,抵制“舌尖上的浪费”

□记者 刘清源 李楠楠

本报2月25日讯 25日,烟台高中正式开学迎来新学期。相比往年,今年烟台市区高中开学比较低调。不仅鞭炮不放了,连拱门也不设置了。多数学校的开学典礼时间不超过半个小时,节俭环保成为主流趋势。

25日,烟台市普通高中开学,相较往年,今年多数高中和初中、小学实行错峰开学,初中和小学26日开学,减轻了部分交通压力。25日早上7点多,烟台多所高中的学生已经到校。

今年市区高中开学比较低调,节俭环保意识在校园中流行。记者从市区四所高中了解到,虽然春季开学不如秋季开学隆重,不过也有设立拱门和新学期条幅的先例,但今年开学没有一所学校设置拱门。以往每年春季开学首日,有高中会在教学楼附近放鞭炮,但今年也取消了这一传统。校方工作人员介绍,以前都安排让高三学生在大课间放鞭炮,学生们也习惯了这一传统。25日早上就有高三学生来问放鞭炮的事。不过,在时下节俭和雾霾天气的热点里,学校在年前就决定,新学年开学后不再鸣



高三学生一开学就投入到紧张的复习中。通讯员 马欣欣 摄

放鞭炮,同时也是响应市委市政府的号召。一位老师说:“鞭炮花钱不多,但也是有些花费的。另外放鞭炮会污染空气,烟台的空气质量虽然在全国来说算好的,我们也要珍惜,不放鞭炮挺好的。”

早上7点,烟台一中全体师生在操场上举行开学典礼。据了解,今年各高中开学典礼很简

短,时间不超过半小时。除了新学年努力取得新的成绩,烟台一中的开学典礼重点说了关于梦想和节俭的话题,校学生会还向全体学生发起了“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”的倡议;烟台二中则重点强调了国学理念,他们将在3月份进行整整一个月的国学宣传月。三中和四中开学典

礼比较低调,为常规性激励演讲。

高中开学,学生迅速进入状态,特别是高三学生在距离高考还有100多天的时候,开学第一天就已经投入到紧张的复习中。莱山一中的校领导特别在新学期第一天重点对高三年级进行了推门听课。

○现场

一中开学发起“光盘行动”

□通讯员 马述涛
□记者 李楠楠 报道

本报2月25日讯 “一饱之需,何必八珍九鼎?七尺之躯,安用千门万户?勤俭朴实的人生无需铺张来装点……。”25日7点15分,在烟台一中开学典礼上,校学生会副主席苏传辰向全校同学宣读“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”倡议书。

“用餐时做到取用适量,不

点过多的饭菜,积极参与‘光盘行动’,不浪费每一粒粮食,自觉抵制‘舌尖上的浪费’。”苏传辰说,洗刷不用“长流水”……

“希望同学们都争做‘节约的标兵’。”最后,烟台一中校领导总结说,厉行勤俭节约、创建节约型校园将作为春季学期工作重点,广大教师要以身作则、为人师表,教育引导学生从小形成勤俭节约的好习惯,并将就此组织专项督查。



烟台一中在全校发起“光盘行动”。通讯员 马欣欣 摄

校领导推门和学生一起上课

□通讯员 宋吉娜
□记者 李楠楠 报道

本报2月25日讯 “虽然是开学第一天,但必须迅速进入状态。”莱山一中校办主任李祚琳说,25日,是全体师生新学期第一天,学校领导将和学生一起听新学期第一个课。

25日上午10点多,在莱山一中高三二班课堂上,数学老师曾庆山正在给同学们讲解寒假作

业试题卷子。而在教室的最后一排,副校长岳中兴也和同学们一道盯着黑板,还不时在听课本上记录。

“这已是学校的一项传统工作了,到现在已经坚持了三年多了。”李祚琳说,“今天多名校领导开学第一天推门听课,重点查看教师教学资源的准备、教学态度、仪容仪表等。”李祚琳说,第一天整体情况还不错,特别是高三学生都能迅速进入状态。



莱山一中副校长岳中兴第一天和高三学生一起听课。记者 李楠楠 摄

一中孙传鹏已被清华拟录取

□通讯员 马述涛
□记者 李楠楠 报道

本报2月25日讯 新学期开始,烟台一中孙传鹏同学以山东省综合排名第一的成绩通过了清华大学保送生资格考试,被清华拟录取。另外,李岳桥和王为民同学通过了清华大学“新百年领军计划”和北大“校长实名推荐”选拔,获得高考加分。

同时,在全国高中数学联赛中,孙传鹏获得了国家级一等奖。高天阳、王琛阳、李岳桥等同

学获得国家级二等奖,获得了高校自主招生资格。

在第18届全国青少年信息学奥林匹克联赛中,李尚淞、赵海丰同学荣获全国联赛一等奖,并取得高等院校保送资格;钱煜同学等学荣获全国联赛二等奖,取得高校自主招生资格。

另外,高二六班许晋熙同学的文章《从故乡开始,爱粮节粮》获得了联合国粮食组织以及农业组织以及教育部等联合举办的“爱粮节粮”为主题的征文一等奖和金质奖牌一枚。



获得联合国征文一等奖的许晋熙和指导老师孙玉。通讯员 马欣欣 摄

○相关新闻

大四开学问候语“你签哪了?”

□记者 李楠楠 报道

本报2月25日讯 25日,烟台大学和烟大文经学院正式开始新学期第一课。当低年级学生重逢时互问“寒假去哪儿玩了”的时候,即将面临毕业的大四学生却已将他们之间的问候语改成了“定了吗?签了吗?”

25日,烟台大学和烟大文经学院正式上课。“寒假玩得怎么样?在家过得不错吧?”课间在教学楼外,不少大一大二的同学一见面就这样互相打招呼。而大三同学的招呼语则是“占到座了吗?”相比之下,不少大四的学生一见面就是问“签了吗?定下去哪里了吗?”烟大化工学院的大四学生王宁说,他就连续参加了几场招聘会,“好工作不多,真的不好找啊。”

25日在烟台人才市场的一场专场招聘会上,工作人员说,“今天来的基本上都是大学生。”“不管成绩如何,先找份工作试试,谁知道考研复试结果怎样,反正两手准备吧。”烟台大学人文学院一名大学生说,现在这段时间尽量多给自己找一些机会,抓紧这段时间,提高自己的个人能力,加深对职场的了解。

○花絮

开学首日忙坏交警

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报2月25日讯 2月25日早上6时30分,交警就来到二中学校门口以及西侧的通世路与大东路交叉路口,包括机场路与红旗中路交叉路口、机场路与大东路交叉路口等交通枢纽,早早地进行准备。

早上7时,送学生的车辆形成了高峰期,一时间通世路、机场路、青年南路等主要道路上车满为患,交警三大队不得不及时在上述道路、尤其是在二中南校周边增调警力,加大疏导力度。对于送学生车辆逐一进行劝离,同时加大对不听劝阻的违停车辆的拍照和查处。

到上午7时40分,整个机场路、通世路以及二中南校门前区域交通就恢复了正常。

催 款 函

罗燕虹女士:

您在2011年1月4日向我公司借款人民币壹拾万元整,应在2011年2月28日之前偿还,至今您尚未偿还该笔借款。现催告您,请您在三日内向我公司偿还该借款或与我公司联系。

山东鑫汇
房地产开发有限公司
2013年2月26日